中国人民政治协商会议 邵阳市第十二届委员会第三次会议政治决议

(2019年1月10日政协邵阳市第十二届委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委 员会第三次会议,于2019年1月7日至1月10 日在市区举行。

会议听取和讨论了中共邵阳市委书记、市 人大常委会主任龚文密同志的讲话, 听取并审 议通过了政协邵阳市第十二届委员会常务委员 会工作报告和提案工作报告,听取并协商讨论 了政府工作报告,协商讨论了市中级人民法院 工作报告、市人民检察院工作报告、市2018年 国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计 划草案的报告、市2018年预算执行情况与2019 年预算草案的报告,均表示赞同,并对我市经济 和社会发展中的一些问题高度关注,提出了许 多建设性意见和建议。

会议认为,市委书记、市人大常委会主任龚 文密同志在开幕大会上的讲话,对过去一年的 政协工作给予了充分肯定,对当前和今后一个 时期全市政协工作提出了明确要求,为政协履 行新使命、展现新作为指明了努力方向。全体政 协委员表示要深入学习领会,认真贯彻落实。

会议赞同刘事青市长所作的政府工作报 告。一致认为,报告总结2018年工作,实事求是; 分析存在的问题,客观准确;部署2019年工作, 目标振奋人心,任务具体明确,措施切实可行。 大家坚信,通过全市人民齐心协力,团结奋斗, 一定能够谱写邵阳人民美好生活新篇章。

会议认为,2018年,中共邵阳市委、邵阳市 人民政府团结带领全市人民,以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指引,紧扣高质量发 展要求,大力实施"二中心一枢纽"战略,突出抓 重点、补短板、强弱项,全力打好"三大攻坚战", 持之以恒抓产业,深入推进各项改革,着力保障 改善民生,积极推动民主法制建设,经济社会健 康发展,党的建设全面加强,人民群众幸福感不 断提升。

会议认为,过去的一年,政协邵阳市第十二 届委员会及其常务委员会在中共邵阳市委的坚 强领导下,深入践行习近平总书记关于加强和改 进人民政协工作的重要思想,准确把握人民政协 的性质定位,切实加强人民政协党的建设,充分 发挥委员主体作用,自觉践行履职为民宗旨,深 入推进工作改革创新,始终坚持政治引领,增进 共识,凝聚力量;始终坚持围绕中心,参政议政, 促进发展;始终坚持联系群众,关注民生,促进和 谐;始终坚持忠诚履职,创新工作,积极作为。党 的领导更加有力,协商民主更加广泛,委员履职 更加有为,主体作用更加彰显,特色工作更加突 出,为推动全市高质量发展作了大量卓有成效的 工作,树立了政协有为有位的良好形象。

会议指出,2019年是新中国成立70周年,是 决胜全面建成小康邵阳的关键之年,我们要以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真落实中央、省委、市委决策部署,坚持稳中 求进工作总基调和"六稳"方针,坚持新发展理 念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性 改革为主线,坚持市场化改革、扩大高水平开

放,坚持"创新引领、开放崛起",继续打好"三大 攻坚战",全力推进湘南湘西承接产业转移示范 区建设,放手发展实体产业和民营经济,加快 "二中心一枢纽"建设,努力保持经济持续健康 发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会打 下决定性基础。

会议强调,2019年是人民政协成立70周年, 全市各级政协组织和广大政协委员要深入贯彻 落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工 作的重要思想,强化思想政治引领把牢方向,聚 焦邵阳高质量发展资政建言,聚焦民生福祉改 善担当履职,聚焦政协工作质量提升守正出新, 全面加强人民政协党的建设,强化政协组织联 动,发挥委员主体作用,在增进思想共识中把准 方向,在服务中心大局中主动作为,在促进协商 民主中发挥优势,在加强自身建设中提升能力, 努力推动我市人民政协事业高质量发展。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加 单位、广大政协委员和各族各界人士,要更加紧 密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义 思想,在中共邵阳市委的坚强领导下,不忘合作 初心,共担时代使命,贯彻新理念、聚焦新目标、 落实新部署,围绕市委"二中心一枢纽"战略实 施,按照"一强化三聚焦"工作部署,以坚定的政 治责任感和时代使命感,不断开创全市政协工作 新局面,以优异成绩向新中国成立70周年献礼、 向人民政协成立70周年献礼。

邵阳日报1月10日讯(记者 曾书雁) 1月9日、10日,参加市第 十六届人大第三次会议的各代表 团分组审议政府工作报告、计划财 政报告和市人大常委会工作报告、 市中级人民法院工作报告、市人民 检察院工作报告,市领导蔡典维、 王昌义、李万千、周迎春、李志雄、侯 文、朱彤、周爱国、曾市南等参加分 组讨论。

代表们一致认为,今年的政府 工作报告对2018年的工作总结客 观公正,实事求是,既肯定了发展成 绩,又指出了问题短板;部署2019 年工作,目标振奋人心,任务具体明 确,措施切实可行。报告以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻落实党的十九大精神, 坚持新发展理念,突出高质量发展, 突出全力推进承接产业转移示范 区、"二中心一枢纽"建设等工作重 点,符合邵阳经济社会发展实际,反 映了全市人民群众的共同愿望。

讨论中,代表们以高度的政治 责任感认真履行职责,积极为推动

全市经济社会高质量发展献计献策。代表们建 议:要抢先一步抓好产业承接,精心打造"135 工程"升级版,千方百计扩大有效投资;要继续 推进改革开放,抢占创新再提质制高点;要构 建新型市场监管体制,构建优惠政策落实机 制,构建"清、亲"新型政商关系;要持续打好 "三大攻坚战",优先发展教育事业,促进文化 繁荣,抓好民生实事。

代表们表示,将继续围绕市委"二中心一枢 纽"战略,按政府工作报告确定的各项目标,认 真履职,为不断开创经济社会发展新局面,建设 富饶美丽幸福新邵阳而努力奋斗。

中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议

(2019年1月10日政协邵阳市第十二届委员会第三次会议通过)

员会第三次会议经认真审议,同意鞠晓阳同志 代表政协邵阳市第十二届委员会常务委员会所

中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委 常务委员会过去一年的工作表示满意并给予高 度评价。会议认为,报告对过去一年的工作总结 实事求是,对今年工作的安排切实可行,体现了 作的工作报告。会议对邵阳市第十二届委员会创新精神和务实作风。会议要求常务委员会要

强化政治引领、聚焦邵阳高质量发展资政建言、 聚焦改善民生福祉担当履职、聚焦政协工作质 量提升守正出新,为加快"二中心一枢纽"建设、 谱写邵阳人民美好生活新篇章而努力奋斗!

中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第三次会议关于十二届二次会议以来提案工作情况报告的决议

(2019年1月10日政协邵阳市第十二届委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议邵阳市第十二届 委员会第三次会议,同意周晓红同志代表政 的政协邵阳市十二届二次会议以来提案工

作情况的报告。会议充分肯定过去一年提案 紧围绕中心、服务大局,强化提案工作全局 特作用

性定位,夯实办理协商的基础,增强提案办 工作取得的成绩,要求常务委员会以中共中 理的实效,提升履职为民的影响,充分发挥 协邵阳市第十二届委员会常务委员会所作 央、省委、市委对政协工作的要求为指导,紧 提案在推动协商民主、加强民主监督中的独

政协邵阳市第十二届三次会议 收到提案236件

邵阳日报1月10日讯 (记者 杨波) 1 月9日,记者从政协邵阳市第十二届委员会第 三次会议提案组了解到,截至9日17时,共收到 提案236件,其中工商联、党派、团体、专门委员 会集体提案26件,界别、活动组提案11件,委员 个人提案199件。

据大会提案组介绍,本次会议提案内容丰 富,围绕经济建设方面的提案54件;围绕政治 建设方面的提案8件;围绕文化建设方面的提 案67件;围绕社会建设方面的提案81件;围绕 生态文明建设方面的提案26件。

大会提案组表示,将对所有提案进行综合 分析,对经审查予以立案的提案,将分别送中共 邵阳市委办公室、市人民政府办公室、市政协办 公室转交有关承办单位办理



1月10日上午,政协邵阳市第十二届委员会第三次会议闭幕。图为委员们在闭幕大会上举手通过各项决议。

邵阳日报记者 杨敏华 摄



今年的两会上,市政协充分运用"互联网+大数据",借助 "政协云"平台,对委员们会场扫码签到、掌上提交提案、委员 履职等情况进行全方位数字化统计,成为今年两会新亮点。

邵阳日报记者 杨 波 申兴刚 摄影报道



为服务好"两会",邵阳湘运集团调派10辆大巴车.对车 辆技术性能进行全面检测,安排专人现场调度指挥,选派优秀 驾驶员为代表、委员提供优质高效的服务。图为1月7日下午, 代表们乘坐大巴车前往会场。

邵阳日报记者 申兴刚 通讯员 李高雄 摄影报道